
Boneca Narizinho 



Boneca Narizinho 

Material: 

 Fio Amigurumi, Cores:

3528 (vermelho) 

7563 (pele) 

8001 (branco) 

7564 (bege) 

7569 (marrom) 

 Fio marrom para bordar os cílios e sobrancelhas

 Fio vermelho para bordar a boca

 Agulha 2,00mm para crochê

 Agulha de tapeceiro para costura e bordado

 Olhos n° 11

 5 botões pequenos para o vestido e calcinha.

 1 pedaço de bastão de cola quente para ajudar a dar sustentação a

cabeça (opcional)

 Um pedaço de plástico duro para dar estabilidade as solas do sapato

(tampa de pote de sorvete, embalagem de amaciante, e.v.a grossinho

etc)

 Fibra siliconada para enchimento.

 Um pedaço de manta acrílica R2

Abreviaturas: 

Corr.: correntinhas 

Pb.: ponto baixo 

Pbx.: ponto baixíssimo 

Pbj.: ponto baixo no mesmo ponto de base 

Pa.: ponto alto 



Paj.: ponto alto no mesmo ponto de base 

Pad.: ponto alto duplo (ao fazer o ponto alto fazer duas laçadas na agulha e 

fechar primeiro uma depois a outra) 

Mpa.: (meio ponto alto) 

Aum.: aumento (dois pontos no mesmo ponto de base) 

Dim.: diminuição (dois pontos de base confeccionados juntos ficando assim só 

um ponto) 

 

Comecei a tecer pelos pés. Os sapatos, meias, pernas, braços e corpo 

são confeccionados em peça única, a cabeça precisa ser costurada.  

 

Sapatos, meias e pernas (confeccionar 2 peças) As imagens são apenas 

ilustrativas a cor pode não ser a mesma utilizada na peça. 

 

Cor Amigurumi 7564 (bege) sapato 

1. Crochê oval: 12 corr. na 2ª corr. faça 2 pbj., 8 pb, 1 aum, 3pbj, 1 aum, 8 

pb, 1aum (27) 

2. 2 aum, 10pb, 3aum, 10pb, 2aum (34) 

3. (pb, aum) x2, 10pb, 6 aum, 10pb, (pb, aum) x2 (44) 

4. (2pb, aum) x2, 10pb, (pb, aum) x 6, 10pb, (2pb, aum) x2 (54) 

5. (3pb, aum) x2, 10pb, (2pb, aum) x 6, 10pb, (3pb, aum) x2 (54) 

6. Pb em toda volta (1 carreira) 

7. Trabalhar nas alças traseiras, (14pb, dim) x4 (60) 

Imagem ilustrativa do ponto na alça traseira 

   

 



Agora tire o molde da sola do sapato em uma folha de papel, transfira o 

molde para o plástico duro e para a manta acrílica. Coloque um um 

pouco de cola quente no molde de plástico e cole a manta, depois cole a 

manta com o plástico na sola pelo lado de dentro. 

Imagem ilustrativa do molde da sola, é importante tirar o molde da sola 

que você confeccionou. 

 

 

8-12. Pb em toda volta (5 carreiras) 

13. 19pb, (dim em mpa) x12, 17pb (48) 

Imagem ilustrativa do ponto (dim em mpa) 

   

 

  

 

 

14. 12pb, (dim em mpa) x12, 12pb (36) 



Arrematar. 

 

 

Mudar para cor amigurumi 8001 (branco) meia 

15. No ponto central do sapatinho trabalhar em pb toda volta na alça traseira 

(36)  

16. (4pb, dim) x6 (30) 

17. (3pb, dim) x6 (24) 

18-23. Pb em toda volta (24) 

Encher com fibra, faça o outro do mesmo modo.  

 

Ponto fantasia 

 Rendinha da meia: 

Na alça de fora comece com pb, suba 3 correntinhas e prenda com pb no 

próximo ponto de base, repita por toda volta fechando com pbx no primeiro pb 

da carreira. Arremate. 

 

 

 

Laço, Amigurumi 3528 (vermelho) 

26 corr. na 4ª fazer um pa, seguir fazendo pa para cada corr. serão 4 carreiras. 

Costurar a última carreira na carreira inicial, depois unir uma lateral a outra. 



Miolo do laço, Amigurumi 7564 (bege) 

12 corr., pule a primeira e faça 10pb, na última corr. 3 pbj, 10pb. Costure uma 

ponta na outra circulando o lacinho. 

    

Faça pb em toda volta da sola do sapatinho, nas correntinhas de fora deixadas 

no começo do trabalho, faça o mesmo com as alças deixadas ao iniciar a meia, 

use o fio amigurumi 3528 (vermelho). 

Costure o laço no sapatinho. 

Mudar para cor Amigurumi 7563 (pele) perna: 

1. Vamos trabalhar nas alças traseiras da meia, comece pelo ponto central 

do calcanhar e faça pb em cada alça (24)      

2-21. Pb em toda volta (20 carreiras) 

Encher com fibra, faça a outra do mesmo modo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Corpo: 

Cor Amigurumi 7564 (pele) 

1. Alinhe as pernas, tenha cuidado para deixar os dois pés virados para frente, 

marque o meio da lateral de dentro das duas pernas.  

 

Faça um pb em uma das pernas, 4 corr, e um pb na outra perna. 

 

  

 

1-3. Pb em toda volta (3 carreiras) 

4. 11pb, aum, 3pb, (pb, aum) x3, 10pb, (pb,aum) x3, 3pb, aum, 15pb  (64) 

5. 12 pb, aum, 3pb, (2pb, aum) x3, 10pb, (2pb, aum) x3, 4pb, aum,15pb 

(72) 

6-15. Pb em toda volta (10 carreiras) 

16. (10pb, dim) x6 (66) 

17-18. Pb em toda volta (2 carreiras) 

19. (9pb, dim) x6 (60) 

20. Pb em toda volta (1 carreira) 



21. (8pb, dim) x6 (54) 

22. Pb em toda volta (1 carreira) 

23. (7pb, dim) x6 (48) 

24-30. Pb em toda volta (12 carreiras). Arremate. Faça os braços, o primeiro 

arremate, o segundo será unido ao corpo.  

Braço: 

Cor Amigurumi 7564 (pele) 

Polegar: Faça dois polegares da seguinte maneira: 1. Anel mágico, 6pb; 2. Pb 

em toda volta (6). Arremate. Reserve. 

 

 

1. Anel mágico, 6 pb (6) 

2. (aum em pb) x6 (12) 

3. (pb, aum) x 6 (18) 

4-6. Pb em toda volta (3 carreiras) 

7. Unir o polegar à mão com pb, 6pb (no polegar), 18 pb (na mão) (24) 

8. (2 pb, dim) x6 (18) 

9. (1 pb, dim) x6 (12) 

10.  (pb, aum) x6 (18) 

11-30. Pb em toda volta (20 carreiras) 

Arremate o primeiro e reserve. Faça o seguinte braço e continue o 

corpo da seguinte maneira: 

Continuação do corpo 

31. Emenda do braço, posicione os braços ao lado do corpo com os 

polegares virados para frente, unir da seguinte maneira: 9pb (no braço), 

unir o braço com pb, 24pb (no corpo), unir o outro braço, 18pb (no 

braço), 24 pb (no corpo), 9pb (no braço) (84) 



32. (5pb, dim) x12 (72)

33-34. Pb em toda volta (2 carreiras)

35. (4pb, dim) x 12 (60)

36-37. Pb em toda volta (2carreiras)

38. (3pb, dim) x12 (48)

39. Pb em toda volta (1 carreira)

40. (2pb, dim) x12 (36)

41. Pb em toda volta (1 carreira)

42. (4pb, dim) x6 (30)

43. (3pb, dim) x6 (24)

44-49. Pb em toda volta (6 carreiras)

Arremate deixando um fio longo para costura. Recheie o corpo, 

coloque um pedaço de bastão de cola quente junto ao enchimento, 

ele ajudará na sustentação a cabeça. 



Cabeça: 

Cor Amigurumi 7564 (pele) 

1. Anel mágico 6pb (6) 

2. Aum em toda volta (12) 

3. (pb, aum) x6 (18) 

4. (2pb, aum) x6 (24) 

5. (3pb, aum) x6 (30) 

6. (4pb, aum) x6 (36) 

7. (5pb, aum) x6 (42) 

8. (6pb, aum) x6 (48) 

9. (7pb, aum) x6 (54) 

10. (8pb, aum) x6 (60) 

11. (9pb, aum) x6 (66) 

12. (10pb, aum) x6 (72) 

13-21. Pb em toda volta (72) 

22. 17pb, (aum) x6, 26 pb, (aum) x6, 17pb (84) 

23-27. Pb em toda volta (84) 

Colocar os olhinhos na carreira 20 deixando 10 ponto de espaço entre eles.  

 

28. (12pb, dim) x6 (78) 

29. (11pb, dim) x6 (72) 

30. (10pb, dim) x6 (66) 

31. (9pb, dim) x6 (60) 

32. (8pb, dim) x6 (54) 

33. (7pb, dim) x6 (48) 

34. (6pb, dim) x6 (42) 

35. (5pb, dim) x6 (36) 



36. (4pb, dim) x6 (30) 

37. (3pb, dim) x6 (24) 

Arremate. Recheie. 

As fotos abaixo mostram como esculpir o rosto.

 

 



 

  

 

 

 

 



Bordando cílios e sobrancelhas 

Foto ilustrativa 

    

Bordando a boca 

Foto ilustrativa 

              

Nariz: 

Cor Amigurumi 7564 (pele) 

1. Anel mágico 5pb (5) 

2. (aum) x5 (10) 

3. Pb em toda volta (1 carreira) 

4. Costure o nariz com um pouquinho de enchimento entre os olhos entre 

carreira 23 e 25. 

 

Montagem: 

Agora vamos montar a boneca: 

Primeiro posicione o bastão de cola quente dentro da abertura da cabeça 

coloque mais enchimento caso seja necessário, isso vai deixar a cabeça firme, 

metade do bastão fica dentro do corpo a outra metade fica dentro da cabeça.  



Costure a cabeça no corpo, tenha certeza que a cabeça está virada para o lado 

certo. 

 

 

Calcinha: 

Cor Amigurumi 8001 (branco) Medir a cintura da boneca e fazer o quanto baste 

de correntinha para o tamanho da boneca, abaixo como fiz para minha talvez 

na sua tenha que ter mais ou menos pontos no início. 

1. 45 corr fechar em círculo com pbx, Subir 3 corr. 

2. Pa em toda volta, subir 3 corr. (45) 

3. 2 pa juntos no mesmo ponto de base, repetir até o final da carreira, 

fechar com pbx. Subir 3 corr. (90) 

 

4-6. Pa em toda volta, sempre fechando com pbx e subindo 3corr, 

estamos trabalhando em círculo não em espiral. (90) 

7. Faça 5 correntinhas, conte 45 pontos e faça um pb para formar a 

primeira perna e suba 2 correntinha. Vamos trabalhar cada perna 

separada. (50)   

8. Pa em toda volta inclusive nas corr., feche com pbx suba 3 corr, vire o 

trabalho (a partir desse momento trabalharemos em carreiras de ida e 

volta deixando uma abertura). (50)  

9. Pa em toda volta, suba 2 corr. vire o trabalho. (50) 

10. (3pb, dim) em toda volta, 2 corr. vire o trabalho. (40)  

11. (2pb, dim) em toda volta, 2 corr. vire o trabalho. (30) 

12. Agora faremos a rendinha da calça, (pb, 3corr, pb) por toda volta. 

Repita o mesmo processo na outra perninha da calça, comece com um 

pb na lateral onde irá ficar a abertura, use um botão para fechar a 

abertura. 

Faça a rendinha no cós da calça (pb, 3corr, pb).   

 

Vestido: 



Cor Amigurumi 3528 (vermelho) 

1. Faça 32 corr., na quarta corr faça 1pa, 6pa nos pontos seguintes, 2corr,

3pa, 2 corr, 12pa, 2corr, 3 pa, 2 corr, 7pa, 3corr para subir, vire o

trabalho.

2. 6pa, dentro do espaço das correntinhas (1pa, 2corr, 1 pa) formando um

leque, 3pa, (1pa, 2corr, 1pa), 12pa, (1 pa, 2 corr, 1 pa), 3pa, (1pa, 2 corr,

1pa), 7 pa, 3 corr para subir, vire o trabalho.

3. 7pa, dentro do espaço das correntinhas (1pa, 2corr, 1 pa) formando um

leque, 5pa, (1pa, 2corr, 1pa), 14pa, (1 pa, 2 corr, 1 pa), 5pa, (1pa, 2 corr,

1pa), 8pa, 3 corr para subir, vire o trabalho.

4. 8pa, dentro do espaço das correntinhas (1pa, 2corr, 1 pa) formando um

leque, 7pa, (1pa, 2corr, 1pa), 16pa, (1 pa, 2 corr, 1 pa), 7pa, (1pa, 2 corr,

1pa), 8pa, 3 corr para subir, vire o trabalho.

5. Na quinta carreira faremos a cava da manga e começaremos o corpo do

vestido. Faça pontos altos até as corr do leque, suba 5corr e prenda com

pa no espaço de corr. do outro leque, siga fazendo pa sobre pa até o

espaço do próximo leque, suba 5corr., prenda com pa no espaço do

leque seguinte e termine a carreira com pa sobre pa.

6. Suba 3 corr e faça pa sobre pa inclusive nas 5 corr das cavas das

mangas.

7. Na próxima carreira suba 3 corr, 2paj em cada ponto de base por toda a

carreira, feche com pbx no inicio da carreira, unindo assim o corpo do

vestido. Suba 3 corr, e siga fazendo pa sobre pa por 13 carreiras.

O barrado do vestido e da manga do vestido fiz com a cor 7564 (bege), na alça 

traseira da carreira de base, (3paj no mesmo ponto de base, 2pa em cada 

ponto de base, 3 paj) por toda carreira, com o fio branco faça nas alças da 

frente da carreira de base em vermelho pb, 3corr, pb (o mesmo ponto da 

rendinha das meias e calcinha). Pregue os 3 botões na abertura do vestido.  



 

 

 

 

Laço do vestido Amigurumi 7564 (bege) 

Faça 57 corr., na 4ª corr faça pa, siga fazenda pa em cada corr. até a 

penúltima corr, agora são 3 corr e feche com pbx na última corr., para fazer o 

laço segue as fotos: 

 

 

Gola do vestido Amigurumi 8001 (branco) 

Na gola do vestido, 3pa, 1aum, 3pa, 1aum, 3pa, 2 pad, 1pa, 1 mpa, 1pb, 1mpa, 

1pa, 2pad, 3pa, 1aum, 3pa, 1 aum, 4pa, arremate. 

 



Peruca 

Cor Amigurumi 7569 (marrom) 

1. Anel mágico 6pb (6)

2. Aum x6 (12)

3. (pb, aum) x6 (18)

4. (2pb, aum) x6 (24)

5. (3pb, aum) x6 (30)

6. (4pb, aum) x6 (36)

7. (5pb, aum) x6 (42)

8. (6pb, aum) x6 (48)

9. (7pb, aum) x6 (54)

10. (8pb, aum) x6 (60)

11. (9pb, aum) x6 (66)

12. (10pb, aum) x6 (72)

13. (11pb, aum) x6 (78)

14-19. Pb em toda volta (6 carreiras)

20. (aum) x6, 72pb (84)

21-23. Pb em toda volta (3 carreiras)

Cabelo: 

Cor 7569 (marrom) 

Marque a posição que achar melhor onde irá ficar as “maria-chiquinhas”. 

Faça um pb na marcação, 55corr, na quarta corr faça 2pa, siga faça 2pa em 

cada correntinha até chegar na base da peruca (o cacho ficará mais juntinho se 

pegar a alça de cima da corr), agora faça outro pb ao lado do primeiro pb dos 

cachos anteriores, repita 8x.  

Trabalhe igual do outro lado. 

Laço do cabelo Amigurumi 3528 (vermelho) 

24 corr., na 4ª pa, seguir fazendo pa em cada corr., subir 3corr., vire o tarbalho 

faça pa sobre pa por mais 3 carreiras. Com a cor bege contornar todo o 

trabalho em pb e nos canto fazer 3pbj. Miolo do laço como no laço do vestido 



enrolando o fio bege no centro do laço, amarrar nos cachos fazendo uma 

“Maria Chiquinha”. 

Montagem: 

Posicione a peruca na cabeça e costure em toda volta. 

https://www.facebook.com/supremacroche1/
mailto:simone-0909@hotmail.com

